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Clasa a V-a

Barem de corectare si notare:

SUBIECTUL 1

Fiea=2019+2-(1+2+3+--+2018).
a)Aratati ca a este patrat perfect.
b)Aflati restul impirtirii numarului a®— a la 2018.

Solutie:
) a=201942-(2018-2019):2 .ciccireieireeieiene e 1p
a = 2019 +2018-2019
A = 2019 " (1 4 2018) cioiiiiiiieieie et 1p
a = 2019-2019
@ = 20197 e5te PAAL PEITECE ..o e lp
) T - -V (- R IO 1p
A = 2018 + 2018 2019 4 1 .ioioieieieiece e 1p
A =2018 K+ 1,k EN oot 1p
a—1=2018k=>a—1:2018 = a(a — 1) : 2018, deci restul impartirii lui a’ -
@18 2018 ESE ZEIO ..veovee ettt 1p
SUBIECTUL 2

Aflati numerele de forma abc stiind ci impértind numérul abc la numirul bc obtinem
catul 6 si restul 5.

Solutie:
ADC = 6" DC 4 5ottt 1p
100 @4 DC = 6"DC 4 5ottt 1p
100 “ @ =5 DC 4 Suerreeeeeeeeeeeeeeeee e ee e s sttt 1p
20 @ = DC A4 Lottt 1p
B S ettt e e b a e ree e 1p
abc € {119,239,359,479,5997 ..o ettt 2p

SUBIECTUL 3
a) Se dau numerele :

x = [361:930 + (56)7:(55)8]: 22 - 3 — 3 si y=100:{23 + 34: [(2 - 3%)%:18 — 2019° - 12019]} - 3

Comparati numerele 3*si 57.
b) Fie n= 52019 — 52018 4 7. 52016 } 7. 52015 Aflati ultimele 11 cifre ale numarului n.

Solutie:
x = ((361:3%0 4+ 5%2:5%0):4 — 3 deCi X = 18 1p
V= 12 1p
3% =318 = (33)0 51 57 = 512 = (52)0...coeeeeeeeeeeeeee e, 1p
276 3 256 e 1p
b)n=52015(5% — 53 + 25+ 2) = 52015 . 512 s 1p
T = 52000 s D L D 1p

Ultimile cifre ale lui n sunt 25000000000...........c.coeiirrrrrieee e 1p



SUBIECTUL 4
Determinati numerele naturale X si y pentru care: 2018 =8 -3+ 8- 3¥ + 2,
(Gazeta Matematica, Nr. 10/2018)

Solutie:
2018 — 2 = 837 4 3 )ttt 1p
2D = 3 By et 1p
722 32 = BX A BV s 1p
28 = 3X T2 £ BY T2 e 1p
0 <X =2 <3510 S Y = 2 < 3 e 1p
X =251y =5SAUX =5 SIY = 2ot 1p

Nota : Orice alta solutie corecti, diferita de cea din barem, va primi punctaj maxim.



